



## Objava za medije

### Nakon prevaljenih 7,7 mil km, CEMEX odabrao najbolje

**Kaštel Sućurac, 12. ožujka 2018.** – U jakoj konkurenciji od 400-tinjak vozača kamiona za prijevoz cementa, betona i agregata ugovornih prijevoznika, CEMEX je najboljim vozačem u 2017. godini proglasio **Dragu Švonju** iz tvrtke partnera **GRUDA d.o.o.** Među 120 tvrtki partnera, najboljom je proglašena tvrtka **Marković transport d.o.o.** iz Nove Gradiške. Nagrade najboljima uručio je Velimir Vilović, direktor CEMEX Hrvatska d.d.

Drago Švonja je vozeći na siguran način u 2017. godini prešao više od 56.000 kilometara i pri tome prevezao gotovo 7 tisuća tona cementa. Marković transport d.o.o svojim je vozilima prevalio više od 433 tisuće kilometara vozeći CEMEXove proizvode do kupaca.

Prijeći najviše kilometara bez nezgode ili prometnog prekršaja nije bilo dovoljno za ponijeti titulu najboljeg. Poštivanje strogih CEMEXovih pravila sigurne vožnje kriterij je koji je i ove godine bio presudan a koji je bilo najteže zadovoljiti.

"Sigurna vožnja i briga o ostalim sudionicima u prometu, posebice djeci, trebaju biti prioritet svakom vozaču. Drago mi je što CEMEX zahtjeve vezane uz sigurnu vožnju i održavanje voznoga parka kontinuirano podiže na najvišu razinu", izjavio je nagrađeni Drago Švonja prilikom preuzimanja nagrade.

„Iznimno nas veseli da je nagrada za najsigurnijeg prijevoznika došla u naše ruke. Ovo je prije svega nagrada svim našim zaposlenicima koji vrijedno rade u osiguravanju ključne misije naše tvrtke, a to je da, osim što materijal mora biti isporučen u dogovorenom roku, to mora biti na najsigurniji način. Sigurnost naših vozača i ostalih sudionika u prometu za nas je najvažnija“, kazao je Dalibor - Dado Marković, vlasnik tvrtke Marković-transport.

Ukupan broj prijeđenih kilometara CEMEX-ovih prijevoznika u 2017. godini iznosio je preko 7,7 milijuna kilometara. "Upravo zato nam je cilj osvijestiti važnost opreznosti u prometu. Puno je vozača i još više prijeđenih kilometara, a sigurnost i zaštita zdravlja naš su imperativ. Podižući standarde sigurne vožnje doprinosimo sigurnosti zaposlenika, vozača, kooperanata, ali i cijele zajednice", rekao je Fabjan Ruščić, voditelj odjela zaštite na radu i sigurnosnih tijekom ceremonije dodjele nagrada.

Sigurna vožnja odnosno sigurnost u prometu posebno je važan dio CEMEXovog programa društveno odgovornog poslovanja jer svakodnevno ima direktan utjecaj na veliki broj ljudi i zajednica. Zbog toga CEMEX kontinuirano provodi obuke pa su svi vozači ugovornih prijevoznika prošli edukaciju o sigurnoj vožnji. Također, svi kamioni koji prevoze CEMEXove proizvode označeni su naljepnicom "Kako vozim" s besplatnim brojem telefona koji ostali sudionici u prometu mogu nazvati ukoliko uoče nepridržavanje prometnih pravila, kao i druge propuste u prometu.

#### Kontakt za medije:

Martina Tadin

Koordinatorica za odnose s medijima

e-mail: [martina.tadin@cemex.com](mailto:martina.tadin@cemex.com)

tel: 021/201 - 009